

ANUNȚ PRIVIND GESTIONAREA SITUAȚIILOR DE URGENȚĂ GENERATE DE FENOMENE METEOROLOGICE PERICULOASE AVÂND CA EFECT PRODUCEREA SECETEI PEDOLOGICE

Având în vedere că în județul Timiș sunt afectate culturile agricole de primăvară din cauza secetei pedologice, vă comunicăm alăturat prevederile Ordinului Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 190 din 12 iulie 2022 și al Ministerului Afacerilor Interne nr. 83 din 12 iulie 2022 pentru completarea Regulamentului privind gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene meteorologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice, aprobat prin Ordinul Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale și al Ministrului Afacerilor Interne nr. 97/63/2020.

Acest Ordin Comun prevede:

Suprafetele de terenuri cu destinație agricolă ocupate cu culturile agricole înfintate în primăvara anului 2022, afectate de seceta pedologică, pentru care utilizatorii de terenuri depun înștiințări conform prevederilor art. 15 din Ordin, pot fi recoltate sau reînsământate și anterior datei de întocmire a procesului-verbal de constatare și evaluare a pagubelor la culturile agricole (modelul este prevăzut în anexa nr. 3 la regulament).

Producătorii agricoli au obligația identificării culturii afectate, blocului fizic și parcelei/tarlalei aferente fiecărei culturi și menținerii unei Zone-tampon/martor nerecoltate sau nereînsământate în suprafață de minimum 5% din suprafața blocului fizic și a parcelei/tarlalei aferente culturii afectate, care se pun la dispoziția Comisiei de constatare și completării procesului-verbal de evaluare a pagubelor în constatare.

Tot în acest sens se pot depune înștiințări scrise la unitatea administrativ-teritorială pe a cărei rază teritorială se află terenul, în format fizic sau prin mijloace electronice de transmitere la distanță, de la data intrării în vigoare a prezentului ordin până cel tâziu la data de **1 august 2022** inclusiv, pentru culturile agricole înfiintate în toamna / anului 2021, respectiv până cel tâziu la data de **15 noiembrie 2022** inclusiv, pentru celelalte culturi agricole.